

# 鸡蛋还能祛斑、延年益寿?

## 市民不信告了商家

鸡蛋还有祛斑、延年益寿的神奇功效? 这到底是药品还是食品? 市民范学顺将商家告了。昨天下午,金水区法院将这场维权官司设在了郑州航空工业管理学院举行,几百名大学生参加了旁听。

晚报记者 鲁燕

### 乌鸡蛋和枣粉咋还能治病?

去年5月25日,范学顺走进河南四邻百货有限公司,准备买些鸡蛋送给母亲。“我看货架上有红枣粉和乌鸡蛋不错,就仔细看了看外包装,打算买”,只见“腾冠牌红枣粉”外包装印有“安中养脾,平胃气,止咳,治虚损”,“绿康源乌鸡鲜蛋”印有“祛斑、延年益寿之功效”。

范学顺花了224元买了这两件“补品”,“不说有多大功效,至少两个都是很好的补品”。

回家后,他上网发现,“《食品广告发布暂行规范》明确规定,食品广告不得出现与药品相混淆的用语,不得直接或间接地宣传治疗作用”。他还了解到,普通的食品、特殊的营养食品广告

不得宣传保健功能等规定。

再三思量后,范学顺走进法院,要求退回购货款224元整,并给予1+1赔偿,同时赔偿自己精神损失费8000元。

### 只想让商家认真对待他们的上帝

“我母亲吃了鸡蛋后脸上的斑还在;那个枣粉不但止咳,我母亲喝了后又咳嗽厉害了,还多了个腹泻。”庭审中,范学顺说,这让他“感觉愧对母亲”。他追问商家:你们卖的是商品还是药品? 你们的食品真有药品疗效吗?

针对宣传扩大鸡蛋功效,商家说,这件事对他们的影响太大了,“我们已受到工商部门的处罚,现在‘腾冠牌红枣粉’和‘绿康源乌鸡鲜蛋’

我们也全部下了货架”,不过“现在最多只赔偿这两种产品的价格,对方说的8000元精神损失没有依据”。

虽然庭审辩论挺激烈,不过最终双方握手言和,范学顺放弃了精神损失费:“我只想让商家知道,每位商家都要认真对待他们的上帝。我的目的达到了。”

商家说,这次事件给他们最大的教训是,以后进货要严格把关,不能什么货都进。

一位大二学生说,他曾经作了个调查,学生买到了假东西或遇到消费侵权,“大多都忍气吞声,没有人敢维权,这次法庭进校园,给我们都上了堂课”。

线索提供 金研 庆远

## 在银行耍“枪”,把事闹大了

□晚报记者 孙庆辉/文 王银廷/图

本报讯 昨日11时50分许,一名男子持枪进入银基商贸城负一层农业银行营业网点内,对营业员进行恐吓,3分钟后就被民警抓获。

昨日中午,特巡警三大队处警巡逻民警接警后赶到现场,发现一个男子笑着站在人群中间,手里拿着一把“枪”。

“这是把仿真手枪。”看到民警后,男子把“枪”交给了警察。经民警检查,确是一把仿真枪,实为一个打火机。

“这是我前天花30元在二七广场附近的地摊上买的。”“持枪”男子胡某,今年21岁,湖北黄冈人,在郑州做某产品的直销代理。

“‘掏枪’出来吓唬营业员,是想让他们工作效率高点。”胡某称,出事之前,他来到该银行取50元钱,等了几分钟,他前面还是有很多人,就和工作人员吵了起来,随后掏出“手枪”指向工作人员。

胡某说,他知道自己的行为是扰乱治安、威胁公职人员,“但我已经交出来了,也是犯罪中止了”。胡某身上还有一个记录本,上面记录着“如何练胆量的口诀和方法”,他称之这些



嫌疑人胡某演示他当时在银行里的举动。

为“商业秘密”。

据民警介绍,胡某曾在去年因参与传销被

公安机关处理过。目前,此案正在处理中。

线索提供 李博

### 【新闻追踪】

火车票洗掉4个角就作废

## 市民不服 状告郑州铁路局

□晚报记者 鲁燕

本报讯 新买的3张火车票误洗缺了角,被火车站工作人员告知只能作废(本报3月12日报道)。昨天,市民秦先生将郑州铁路局告上法庭,要求判令郑州铁路局赔偿其经济损失639元。目前,二七区法院已受理此案。

3月8日下午,秦先生在黄河路与文化路交叉口的车票代售点买了3张郑州至北京西的D134动车,单张票价是213元。第二天,他发现3张车票被妻子洗衣服时洗掉4个角,但车票上的日期、车次、座位号、条形码后半部分及“C095861”等车票编号都还能看清楚,就来到火车站咨询。火车站值班人员告知,3张车票缺了不止一个角,只能作废。

对此,秦先生说:“我坚信法律会给我一个满意的答案。” 线索提供 南南 袁平

## 主人悬红5000元寻病狗

松狮“笨笨”患有多种病症,不抓紧治就没命了



□晚报记者 汪永森 董洪刚/文 张翼飞/图

本报讯 昨日11时许,为找走失半个月的爱犬,一市民在桐柏路与煤仓北街交叉口附近扯出悬红5000元寻狗的横幅。

“这条狗是我一手养大的,我在它身上花了很多工夫。”卢女士说,松狮“笨笨”4日上午在桐柏路与西站路交叉口附近走失后,她印发了近万张寻狗启事,每天茶饭不思,找心理医生也无济于事。

“笨笨有白内障和腰椎间盘突出,还被真菌螨虫混合感染,不抓紧救治会没命的。”卢女士说,笨笨不是无证犬只,如果有人送回,她一定会兑现5000元的悬红承诺。如果您看到“笨笨”,请和卢女士联系(电话61681906,15838211056)。 线索提供 王辉

河南省公安医院  
HENANSHENG GONGAN YIYUAN

## 春季健康行 关爱大行动

# 仅需80元 身体健康全检查

(活动时间3月20日-4月20日)

又到了万物复苏,春暖花开时节,也正是多风、温邪、细菌、病毒大量繁殖之际,加上饮食环节不洁,极易诱发胃肠道、呼吸道、心脑血管等各类疾病。专家提醒:一年保健在于春,应抓住时机体检身体,防病治病,确保健康。为了响应上级“呵护健康,防病治病”的号召,本着奉献社会,行医为民的原则。河南省公安医院特在本月推出“80元健康全检查活动!”

■ 凡在3月20日至4月20日期间来到省公安医院,您只需花80元,即可得到涉及内科、胃肠消化科、耳鼻喉科、彩超、化验、胸透等9个大项,二十几个小项目,价值几百元的全面身体检查,检查项目详见院内公告。届时省公安医院将邀请业内一流专家莅临活动现场,进行相关疾病咨询、检查、治疗服务。活动期间来诊一律免挂号费、免专家咨询费和多项常规检查费。

此次活动机会难得,全面检查一次,比平时能节省近千元医疗费,望大家莫失良机。

■ 活动咨询热线: 0371-66387799

■ 活动地点: 郑州市顺河路7号,河南省公安医院

凡是参加优惠体检的居民,可在医院一楼大厅咨询处领取体检表格,由相关的护士和工作人员进行安排。

专家健康热线: 0371-66387799

网址: www.gayy120.com

医院地址: 郑州市顺河路7号